

以“舞”会友，10支队伍舞动港城

紫云英舞蹈队获第二场周赛冠军，涅槃凤凰舞蹈团获亚军



获得周冠军的紫云英舞蹈队



主持人 孙朝军 曹利娜



获得周亚军的涅槃凤凰舞蹈团

本报讯(YMG全媒体记者 张孙小伟 摄影报道)什么样的舞蹈最打动人心?什么样的歌声能传唱千里?什么样的阿姨叔叔能让我们佩服不已?今秋烟台最热门的运动莫过于——广场舞!

26日,由烟台交运集团三站汇通广场有限公司主办、烟台晚报协办的烟台交运集团三站汇通广场杯第四届广场舞大赛第二场周赛拉开帷幕,10支舞蹈队依次闪亮登场,以饱满的热情、优美的舞姿和甜美的笑容展示了团队独特的风采以及热爱生活、积极乐观的精神风貌。活动通过烟台晚报视频号全程直播,精彩纷呈的表演赢得了现场观众的阵阵掌声,获得了线上观众的频频点赞。

上午9点,比赛正式开始。由东山乐无限艺术团表演的乐器演奏《舞动萨克斯》,为本场比赛点燃了激情,带来了人气。随后的9支代表队节目精彩纷呈,各领风骚。阳光童趣歌舞团的广场舞《缘分让我们在一起》,优雅大方,情意浓浓;映山红舞蹈队的舞蹈《又唱浏阳河》,扇子翻飞,笑意盈盈;涅槃凤凰舞蹈团的舞蹈《毛主席的光辉》欢乐跳动,身姿轻巧;华洋艺术团的歌伴舞《故乡是北京》多姿多彩,澎湃有力;紫云英舞蹈队的广场舞《党的光辉照

万代》英姿飒爽,活力四射;快乐节目团的快板表演《党的政策就是好》满怀激情,神采飞扬;缘梦艺术团的舞蹈《中华粉墨情》优雅大气,让人沉醉;芝罘区火爆秧歌队的秧歌舞《大姑娘美,大姑娘浪》热情奔放,欢乐无比;金夕阳艺术团的舞蹈《我和我的祖国》大气飞扬,轻盈优美。动感、典雅、民族风……参赛的各支代表队的表演,让观众们大饱眼福。

经过1个多小时的演出,上午10点30分,第二场周赛正式结束。最终,紫云英舞蹈队荣获周冠军,获赠三站汇通广场提供的购物代金券1000元;涅槃凤凰舞蹈团荣获周亚军,获赠三站汇通广场购物代金券800元。每周周赛的冠、亚军队伍将有机会站上年度总决赛舞台展现风采,所有参加比赛的选手,均可获得由三站汇通广场提供的精美纪念品1份。

烟台交运集团三站汇通广场有限公司已成功举办三届广场舞大赛,初衷就是激发群众健身热情,推动广场舞文明有序开展,树立健康文明的生活风尚。“看不出来吧?我今年76岁了!”芝罘区火爆秧歌队的队员李素华表示,欢乐的广场舞让她心情愉快,身体健康,有机会和这么多支优秀的队伍、爱舞的姐妹们一起演出,让她找回了青春。



东山乐无限艺术团乐器演奏《鼓动萨克斯》



阳光童趣歌舞团广场舞表演《缘分让我们在一起》



映山红舞蹈队广场舞表演《又唱浏阳河》



华洋艺术团歌伴舞表演《故乡是北京》



快乐节目团表演唱《党的政策就是好》



缘梦艺术团舞蹈表演《中华粉墨情》



芝罘区火爆秧歌队秧歌舞表演《大姑娘美,大姑娘浪》



金夕阳艺术团舞蹈表演《我和我的祖国》



扫描二维码观看视频